



Для немедленной публикации: 12.06.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРОГРАММЕ ПОВЫШЕНИЯ
ЭФФЕКТИВНОСТИ В КОММЕРЧЕСКОМ И ПРОМЫШЛЕННОМ СЕКТОРАХ С
БЮДЖЕТОМ 10 МЛН ДОЛЛАРОВ**

Выделяется до 5 млн долларов на проект для соответствующих проектов, которые планируется завершить и ввести в эксплуатацию к 2025 году

Программа ускоряет достижение ведущих в стране климатических целей по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % к 2050 году

Эта программа поможет добиться того, чтобы не менее 35 % выгод от инвестиций в чистую энергетику направлялись на нужды неблагополучных сообществ

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о запуске Программы повышения эффективности в коммерческом и промышленном секторах (Commercial and Industrial Accelerated Efficiency Program) с бюджетом 10 млн долларов. Эта программа призвана помочь крупным энергоемким предприятиям сократить потребление ископаемых видов топлива путем осуществления мер по обеспечению энергоэффективности и электрификации. В рамках программы будет выделяться до 5 млн долларов на проект для соответствующих проектов, которые планируется завершить и ввести в эксплуатацию к 2025 году. Объявленная сегодня мера способствует достижению целей по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % к 2050 году, при котором как минимум 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику будет направляться в неблагополучные сообщества, как это заявлено в Законе об опережающей борьбе с изменениями климата и защите населения (Climate Leadership and Community Protection Act).

«Эта новая инициатива поможет нам дать коммерческому и промышленному секторам экономики штата Нью-Йорк важные стимулы для реализации проектов, которые уменьшают углеродный след предприятий и помогают достичь амбициозных целей нашей климатической повестки, — **сказала губернатор Хокул.** — Я рада, что все больше компаний присоединяются к нашим усилиям по созданию более устойчивых сообществ, особенно в сообществах, которые по

историческим причинам отставали. Расширение нашей "зеленой" экономики продолжает приносить значительные выгоды с точки зрения здоровья и экономики для всех жителей штата».

Президент и генеральный директор Управления энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) Дорин Харрис (Doreen Harris): «Запуск этой новой программы демонстрирует стремление NYSERDA развивать партнерские отношения, с помощью которых ряд крупнейших потребителей энергии в штате Нью-Йорк смогут повысить экологичность и эффективность. Меры повышения энергоэффективности и связанное с ними сокращение выбросов помогут снизить загрязнение в наших городах и поселках и проложат путь к более здоровому и экологичному будущему. Они также послужат примером климатического действия для других крупных потребителей энергии».

Программа призвана помочь сократить углеродные выбросы предприятий из трудно поддающихся декарбонизации и энергоемких секторов и устранить вредные побочные загрязнители в населенных пунктах, где работают эти предприятия. При оценке проектов NYSERDA отдает предпочтение проектам, которые обеспечивают снижение выбросов парниковых газов в определенных неблагополучных сообществах и приносят пользу таким сообществам.

К программе могут присоединиться основные производственные отрасли и коммерческие кампусы, в том числе производители бумаги, нефти, предприятия черной и цветной металлургии, химические предприятия, пищевая промышленность, производители металлических изделий, транспортного оборудования, компьютеров и электроники, кампусы колледжей и университетов и кампусы медицинских учреждений. Также могут участвовать в программе вспомогательные предприятия (складские и распределительные центры и т. п.), предприятия горнодобывающей промышленности, а также предприятия водоснабжения и очистки сточных вод. Подробные условия участия можно прочитать на [сайте](#) NYSERDA.

Президент Ассоциации производителей Центрального региона штата Нью-Йорк (Manufacturers Association of Central New York, MACNY) Рэнди Уолкен (Randy Wolken): «Новая программа NYSERDA — Программа повышения эффективности в коммерческом и промышленном секторах — предоставит ресурсы, которые помогут организациям выполнить энергетические цели штата Нью-Йорк. Эта программа значительно снижает риски с финансовой стороны. Соединяя эту программу с другими программами NYSERDA, компании могут дополнять и повышать квалификацию своих внутренних ресурсов в долгосрочной перспективе. NYSERDA имеет большой опыт успешного использования ресурсов R&D для разработки таких программ. MACNY призывает наших участников и местных партнеров лучше изучить эти программы и воспользоваться этой возможностью».

В программе могут участвовать владельцы коммерческих зданий, у которых расходы на энергию составляют не менее 1 млн долларов в год, и промышленные компании, которые ежегодно тратят на энергию не менее 500 тысяч долларов. Кроме того, кандидаты должны будут определить цель энергосбережения и проекты, которые они собираются завершить для достижения этой цели. Размер субсидий составляет от 500 тысяч до 5 млн долларов. При отборе проектов будут использоваться ранжированные оценки, в которых приоритет имеют значительная экономия тепловой энергии, сокращение выбросов, экономичность, снижение пиковой нагрузки и ускорению установки. Проекты должны использовать коммерчески доступные технологии и должны быть реализованы в течение двух лет.

Примеры мер, соответствующих условиям:

- Повышение энергоэффективности
- Повышение эффективности процессов
- Рекуперация энергии/тепла
- Геотермальные и воздушные тепловые насосы
- Электрификация тепловых нагрузок
- Системы управления энергопотреблением и элементы управления
- Улучшения эксплуатации и обслуживания

Заявки принимаются до 15:00 часов 31 августа 2023 года. Подробнее об этой программе см. на [сайте](#) NYSERDA.

Финансирование этой инициативы предоставляется из созданного штатом на 10 лет Фонда чистой энергии (Clean Energy Fund) с капиталом 6 млрд долларов. Подробная информация об этом финансировании размещена на [сайте](#) NYSERDA.

Ведущий в стране план штата Нью-Йорк по борьбе с изменением климата

Ведущая в стране климатическая повестка штата Нью-Йорк предусматривает упорядоченный и справедливый переход, который способствует созданию хорошо оплачиваемых рабочих мест, поддерживает развитие «зеленой» экономики во всех секторах и гарантирует, что не менее 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику будут направляться в неблагополучные сообщества. Руководствуясь одними из самых масштабных в стране инициатив в области климата и чистой энергии, Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной цели — к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая получение 70 % электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродную нейтральность в масштабах всей экономики. Краеугольным камнем этого перехода являются беспрецедентные инвестиции штата Нью-Йорк в развитие чистой энергетики: более 35 млрд долларов на финансирование 120 крупномасштабных проектов возобновляемой энергетики и передачи энергии во всем штате, 6,8 млрд долларов на сокращение углеродных выбросов зданий, 3,3 млрд долларов на развитие солнечной энергетики, более 1 млрд долларов на инициативы в области чистого транспорта и более 2 млрд долларов на выполнение обязательств NY

Green Bank. Эти и другие инвестиции обеспечили сохранение более 165 тысяч рабочих мест в секторе чистой энергетики штата Нью-Йорк в 2021 году и рост сектора распределенной солнечной энергетики на 3000 % с 2011 года. Для сокращения выбросов парниковых газов и улучшения качества воздуха Нью-Йорк также принял правила использования транспортных средств с нулевым уровнем выбросов, включая требование, чтобы все новые легковые и грузовые автомобили, продаваемые в штате, имели нулевой уровень выбросов к 2035 году. Благодаря совместной работе по реализации климатической повестки штата Нью-Йорк в штате сейчас насчитывается почти 400 зарегистрированных и 100 сертифицированных климат-ориентированных муниципалитетов, почти 500 муниципалитетов чистой энергии, а также работает крупнейшая в штате инициатива по мониторингу воздуха в 10 неблагополучных сообществах по всему штату, которая помогает бороться с загрязнением воздуха и изменением климата.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)